

名师工作室动态

第四期

乐山市五通桥区教师发展中心

编

2023年3月1日

劲风扬帆正当时，提质赋能共成长 ——嘉州名师黄金斌工作室启动会议

2023年2月28日15:30，嘉州名师黄金斌工作室启动会议在五通桥中学视频会议室举行。区委教育工委书记漆莉、区教师管理股负责人敖建平、区教师发展中心副主任杜品洲、五通桥中学校长何东以及工作室全体成员参与了本次启动会议。



会上，教师发展中心副主任杜品洲就工作室定位以及管理指出，建立五通桥区名师工作室是五通桥区建设高水平教学研究团队的重要项目，旨在促进全区中学教师教学科研的发展，搭建中青年骨干教师发展平台，不断创新教学方法，提高教学质量，增强教学实效，推动全区中学教学改革，提升全区中学教师队伍整体素质。他建议在工作室分工中，成员之间应该互相了解，根据个体优势合理分工；在工作室信息报送上能够做到及时准确、合理衔接，并建议区内名师工作室之间互相联动，分享交流以便共同成长。

教师管理股负责人敖建平指出，名师工作室要认真开展青年教师培训、课题研究、教学经验推广等工作，不断探索中学历史课建设规律，积极推进全区中学历史课建设与改革，努力推出更多引领性、原创性、标志性成果。

教育工委副书记漆莉为工作室授牌并讲话。漆书记提出，工作室应以教育为基础，在领衔人及工作室成员集体智慧的依托下，针对课堂教学实践中的重点、难点问题进行专题研究。她建议，工作室应将研修任务与教师繁重的日常工作、市区教研工作任务有机整合，实现工作室培养业务精干与搞好常规教研活动互补。漆书记进一步强调，师德高尚的教师队伍也是名师工作室应该探讨的重要课题。



本次会议中，五通桥中学校长何东对工作室日后的顺利开展，作了明确表态并提出殷切希望。何校长表示，学校对工作室寄予厚望，全力支持工作室各项活动，希望工作室能在学校教师队伍建设中发挥重要作用。

会议最后，工作室领衔人黄金斌就工作室建设规划向与会领导做了汇报。他说，工作室将凝心教学、聚力教改、聚焦教研、聚神创新，促进成员增强学科意识、坚守学术使命、加强学科借鉴；增强历史责任自觉，提升社会责任自觉，深化职业责任自觉，努力为五通桥区历史教育教学改革真正发挥引领和示范作用。

会后，工作室成员还就任务分工、课题研究、专业阅读等方面做了第二次专题研究和深度交流。

（来源：嘉州名师黄金斌工作室）